

# 互联网金融新政落地一年形同虚设,全国仅2%P2P平台完成资金银行存管 湖南仅一家P2P实现资金银行存管

■记者 潘显璇 实习生 何媚

去年7月18日,央行、银监会等十部委联合发布《关于促进互联网金融健康发展的指导意见》(下称《指导意见》),明确要求P2P平台资金必须在银行存管,标志着互联网金融从混乱走向有序合规。

不过,一年过去了,这一要求的落实情况却不尽如人意。三湘都市报记者了解到,全国正在运行的平台仅有2%完成资金银行存管,湖南50多家平台,只有一家实现了资金银行存管。

## 湖南仅一家P2P平台合规

在金融领域,将资金交给银行存管,并非新鲜事。比如股民开户后,都要在银行开通第三方存管,钱并非直接打给券商,其目的就在于保障资金安全。

监管机构去年明确要求P2P平台资金要在银行存管后,多家P2P平台开始寻求与银行合作。互联网金融研究机构“盈灿咨询”近日发布的统计数据,截至7月10日,在正常运营的约2400家P2P平台中,仅有149家与银行签订了资金存管协议,但真正与银行完成资金存管系统对接平台的只有48家,占比仅2%。

记者了解到,湖南50多家在运行平台中,仅有看看钱包正式完成资金银行存管,合作的银行为长沙银行。

## 民资系与银行合作难产

《指导意见》出台已整整一年,为何实现银行资金存管的平台如此之少?

去年8月,湖南本土P2P平台满满贷召开新闻发布会,宣布与中信银行长沙分行在平台资金存管、支付清算领域开展合作。然而,快一年了,双方合作没有实质性突破。

“银行对与P2P合作态度



很谨慎,目前实现了资金银行存管的P2P平台基本上都是国资系、银行系背景,对于民资系背景的平台,银行大多持观望态度,所以合作难有实质性突破。”满满贷总经理龚伟明解释。

业内人士表示,虽然P2P行业在向着规范化的方向发展,但平台良莠不齐,关于平台跑路、倒闭等负面事件不断,银行考虑到风险问题也是可以理解的。

“《指导意见》出台后有18个月的缓冲期,目前还剩半年的时间,预计今年年底和明年年初银行会加大与P2P平台的合作力度,届时会有一批有实力并规范发展的民资系平台会实现资金银行存管。”龚伟明表示。

## 银行存管不是“高枕无忧”

值得注意的是,P2P平台资金放在银行存管,不代表投资人就可以高枕无忧了。与银行签订资金存管协议的P2P平台,合规性无疑上了台阶,但并不能保证项目一定安全。有媒体报道,去年安徽的P2P平台“徽金所”与徽商银行签订了资金存管协议,但今年被曝跑路。

“银行给P2P进行资金托管最大的作用还是在于信用

背书,并非就能绝对保障平台的资金安全。”长沙一名业内人士表示,“不过既然银行选择对接某P2P平台,也就说明合作前银行就认可了平台的业务及风控能力等,投资人能以此作为参考标准之一。”

## 链接

### 近一年行业成交量井喷

《指导意见》出台一年来,还使得P2P行业成交量屡创新高,数据显示,2015年7月至今,P2P网贷行业累计成交量高达15239.7亿元,历史累计成交量为22075.06亿元,近一年累计成交量占历史累计成交量的比例为69.04%,而剩余的三成是此前8年时间里所累积的。

此外,《指导意见》加剧了行业的优胜劣汰。来自银率网的数据显示,2016年1月至6月,新增问题平台共695家,环比2015年同期增长32.4%,不合规平台淘汰速度加快。

同时,新成立平台的数量在急剧下降。据银率网数据库统计,2016年1月至6月新成立P2P平台共238家,环比2015年同期下降超八成。

## 基金资讯

### 大成发起大数据俱乐部

首届中国大数据应用大会近日在成都召开,在“大数据金融创新”论坛上,大成基金等发起机构代表为大数据俱乐部揭牌。大成基金副总经理温智敏、北京大数据研究院院长、普林科技首席科学家鄂维南教授等共同担任俱乐部理事长。俱乐部的联合发起人为:大成基金、北京大数据研究院、同花顺、360你财富、芝麻信用、北大方正电子、科通集团、找钢网、普林科技、华风象辑、中证信用、森田信科、雪球网等机构。 ■黄文成

### 华夏基金捐助洪涝灾区

一方有难,八方支援,洪水无情,华夏有爱!华夏基金公司员工发起成立的华夏人慈善基金会宣布,将通过中国红十字基金会,为南方洪涝灾区捐助善款,全部捐助资金用于采购赈济家庭箱,用于洪涝灾区的紧急救援项目。目前,第一批1000只赈济家庭箱已经发往灾区,后续还将根据实际继续追加。华夏人慈善基金会是由华夏基金公司员工发起并于2009年10月经北京市民政局批复正式成立的非公募基金会,原始基金全部来源于华夏基金员工个人捐赠。成立至今,华夏人慈善基金会已累计捐赠了5000多万元。

### 华夏信用精选将启航

随着人民币对美元创下2010年10月以来新低,投资者全球配置需求提升,海外债券受到青睐。华夏大中华信用精选债券基金(QDII)将于7月25日发行,该基金主要投资在大中华地区和其他证券市场发行的大中华企业信用债,感兴趣的投资者可前往中国银行、各大券商以及华夏基金官网平台认购。该基金拟任基金经理刘鲁旦认为,全球央行货币政策继续宽松,维持市场流动性充裕,目前正是布局海外市场债券的良机。对于华夏大中华信用精选未来的投资策略,刘鲁旦表示,亚洲信用债依

然是当前资产配置优选品种。

### 天弘瞄准在线投顾业务

广受业界关注的“2016年财富管理组合投资高峰论坛”日前在北京圆满结束。该论坛由中国基金报、中国基金业协会互联网金融专业委员会主办,天弘基金协办。此次论坛旨在研究FOF(基金中的基金)、基金组合账户及智能投顾对财富管理行业的深刻影响,洞悉金融科技环境下财富管理的发展趋势,改变中国人购买基金的方式。来自国内外的业界大佬对基金投资和智能投顾等话题发表了精彩的观点,其中,天弘基金副总经理周晓明表示,在线投顾业务是未来公募基金发展的必然趋势,在线投顾业务将开启公募基金的新篇章。

### 嘉实回报超巴菲特

时间见证成长,成长的结果取决于天赋和努力。Wind数据显示,7月9日,嘉实增长基金成立13年,净值由成立时的1元增长至超13元,取得超过1200%的增长率。截至7月12日,嘉实增长成立以来的年化回报率达22.40%,在同期成立的12只同类产品中排名第1。嘉实增长的回报甚至堪比“股神”巴菲特,众所周知,巴菲特管理的伯克希尔公司从1965年至2014年的50年间股价上涨超2万倍,年化回报为21.97%。

### 震荡市债基给你安全感

A股市场持续震荡,如何让“钱生钱”?这时不妨多关注债券基金。Wind数据显示,截至6月30日,债券型基金规模为8815.86亿,高于股票型基金规模。其中,长信基金债券型产品规模为269.55亿,位居108家基金第6名。据了解,该公司在固定收益方面的投资能力较为突出,目前已成立的固收类产品为16只,涵盖一级债基、二级债基、货币基金等,凭借整体的业绩表现,于3月荣获《中国证券报》固定收益投资金牛公司。

# 外用“强龙膏” 轻松解决男人问题

**最新医讯:**近日,一种名为“艾利邦强龙膏”的男士产品在市场上引起不小轰动,其剂型独特,不是西药,不是药剂,也无需口服,只需一抹一揉,就可轻松解决男性问题,效果比口服产品还要快速、持久。而且无不良反应,初期体验者无不惊奇,直呼意外,更让享用的男性朋友兴奋不已,洋溢着自信、快乐和幸福。

据负责国内市场营销的刘总监介绍:艾利邦强龙膏的成分是从全球公认的五大纯天然植物秘制玛卡、马来西亚东革阿里、亚马逊卡图巴、南亚黄秋葵、墨西哥达密那中提取的三大男性精华,科学家称之为 copulins(助情素)和 EGF(细胞再生因子)。它具有刺激人体交感神经,激活男性腺轴;加速男性局部微循环,清除毒素;提升和增加海绵体细胞分裂增殖的三大作用,从而激发男性活力,再现男人雄风。由于其效果又快又安全,欧洲医学界称之为外用强龙膏。

在欧美国家,很多医院都向患有性功能障碍的男士推荐艾利邦强龙膏,其神奇的效果使艾利邦强龙膏已成为很多男人的必备品,无论是疲软、无力、冷淡、控制力差,夜尿频多等只需轻轻一抹,立刻轻松搞定。很多用过的人说,虽然艾利邦强龙膏提高

的是生理功能,但他们最享受的却是心理上的满足,看着爱人惊讶的表情,又找到了二三十岁的感觉,充满激情,生活有滋有味。

**热销趣闻:** 明是一种男性产品,而购买中女性竟占了四成。一种男性产品缘何如此受到女性青睐?已是二次购买的李女士说:“老公今年还不到四十岁那方面就不行了,也想过很多办法都收效甚微……,艾利邦强龙膏,只需抹一抹,立马就来了精神,而且每次都能控制自如,就像回到年轻时一样,我也重尝了久违的快乐。一位女性朋友私下对调查者说,之所以购买艾利邦强龙膏最主要还是看中了它的安全性和有效性,既能享受高质量的夫妻生活,又不会为副作用担心,既是对他负责,更是对自己负责。

**好消息:** 目前,美国艾利邦强龙膏已得到国家相关部门批准在中国正式上市,由于国内市场需求量巨大,供不应求,因而每日推出30套,买2送1特惠装供大家订购,详情请拨打电话**4008-708-600**了解订购。全国各地保密配送,货到付款。青药广审(文)第2015010003号

# 睡不着? 快用改善睡眠胶囊

最新助眠产品问世,纯中药配方,厂家补贴千万,限500个名额

我们提醒民众:失眠导致精力差、记性差,造成免疫力低下,还会诱发各类疾病。

**中药前沿组方 改善睡眠难题**

改善睡眠胶囊由酸枣仁、当归、远志、白芍、茯苓、栀子等多味精华药物,经科学配伍,突破传统模糊化强制式治疗方法,首创睡眠神经元营养补充概念,特别适合长期受失眠困扰的人群。

**千万补贴,12盒只要199元**

现为让失眠者改善睡眠质量,原价12盒1199元的改善睡眠胶囊,厂家补贴1000元,只要199元,超低价体验安全快速的纯中药安眠全配方,让您享受舒适睡眠,远离失眠烦恼。湖南省仅限500个体验名额,先到先得。

**活动热线:400-6564-628**

